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一般教育科目 文化・行動 哲学 88 53 60.23 1 6 10 0.84 3.50 3.25 3.53 3.83 3.94 3.94 3.47 3.38 4.02 3.79 4.00 3.83 4.00 3.74
99 88 88.89 1 6 10 0.57 3.99 3.55 4.10 4.29 4.32 4.19 3.99 3.68 4.40 4.20 4.25 4.41 4.25 4.20

小計 187 141 75.40 0.71 3.75 3.40 3.82 4.06 4.13 4.07 3.73 3.53 4.21 4.00 4.13 4.12 4.13 3.97

心理学 262 222 84.73 1 6 6 0.61 4.04 3.71 3.97 3.90 3.90 4.38 4.13 3.96 4.26 4.26 4.02 4.07 4.05 4.21
231 183 79.22 1 6 10 0.65 3.98 3.51 3.93 4.15 4.15 4.50 4.21 4.05 4.44 4.48 4.16 4.16 3.62 4.25
196 142 72.45 1 6 10 0.79 3.68 3.54 3.78 3.84 3.80 3.96 3.75 3.10 3.96 4.08 4.18 3.84 2.79 3.89

小計 689 547 79.39 0.68 3.90 3.59 3.89 3.96 3.95 4.28 4.03 3.70 4.22 4.27 4.12 4.02 3.49 4.12

歴史学 112 88 78.57 1 6 10 0.70 3.77 3.60 3.70 4.12 4.08 4.40 4.01 3.43 4.30 3.81 4.22 4.15 3.50 4.28
101 50 49.50 1 6 6 0.84 4.14 3.88 4.12 4.00 4.12 4.48 4.22 4.02 4.37 4.46 4.08 3.96 3.00 4.27
97 79 81.44 1 6 10 1.12 3.96 3.75 4.13 3.92 3.96 4.52 4.20 3.92 4.22 4.37 3.99 4.00 4.00 4.33
108 89 82.41 1 1,6 10 0.82 3.56 3.52 3.70 3.87 4.03 3.82 3.46 3.81 3.51 3.87 3.57 3.74 3.33 3.69
3
3 4 133.33 1 6 2,10 1.50 4.00 3.50 4.25 4.75 4.50 4.75 4.00 4.75 5.00 4.75 5.00 4.75 4.75

小計 424 310 73.11 1.00 3.89 3.65 3.98 4.13 4.14 4.39 3.98 3.99 4.28 4.25 4.17 4.12 3.46 4.26
文学 29 27 93.10 1 1 10 1.48 3.59 3.44 3.67 3.52 3.67 3.96 3.48 3.48 4.07 3.74 3.19 3.74 5.00 3.65
小計 29 27 93.10 1.48 3.59 3.44 3.67 3.52 3.67 3.96 3.48 3.48 4.07 3.74 3.19 3.74 5.00 3.65

芸術 113 78 69.03 1 6 6 0.96 3.74 3.42 3.74 3.90 3.83 4.22 3.96 4.03 4.30 4.16 3.99 3.94 3.00 3.99
149 107 71.81 1 6 3 0.81 4.41 4.21 4.45 4.32 4.33 4.64 4.57 4.65 4.72 4.69 4.61 4.49 4.43 4.67
135
86 67 77.91 1 6 6 0.45 4.40 4.09 4.07 4.18 4.13 4.48 4.24 4.21 4.45 4.46 4.40 4.28 4.37

小計 483 252 52.17 0.74 4.18 3.91 4.09 4.13 4.10 4.45 4.26 4.30 4.49 4.44 4.33 4.24 3.72 4.34

言語学 289 258 89.27 1 6 6,10 0.94 3.96 3.84 3.95 4.14 4.13 4.43 4.16 3.53 4.40 4.20 4.24 4.21 4.00 4.27
294 265 90.14 1 6 6 0.68 4.06 3.99 4.04 4.20 4.22 4.42 4.18 3.69 4.37 4.21 4.24 4.18 3.83 4.24

小計 583 523 89.71 0.81 4.01 3.92 4.00 4.17 4.18 4.43 4.17 3.61 4.39 4.21 4.24 4.20 3.92 4.26

文化論 77 58 75.32 1 6 6 0.83 4.00 4.02 4.24 4.19 4.24 4.53 4.36 3.72 4.50 4.52 4.22 4.28 3.00 4.38
76 63 82.89 1 6 2 0.97 4.05 4.29 4.19 4.27 4.32 4.40 4.25 3.84 4.25 4.43 4.30 4.30 4.00 4.49
69 60 86.96 1 6 10 0.85 3.82 3.62 3.87 3.80 3.88 4.20 3.53 3.90 4.07 3.68 3.83 3.82 4.00 3.98
267 238 89.14 1 6 6,10 0.63 4.24 4.06 4.11 4.12 4.12 4.06 3.89 3.37 4.10 3.37 3.83 3.86 3.82 4.15
20
3

小計 512 419 81.84 0.82 4.03 4.00 4.10 4.10 4.14 4.30 4.01 3.71 4.23 4.00 4.05 4.07 3.71 4.25

教養セミナー 5 4 80.00 1,6 3 10 2.50 4.25 4.25 4.00 4.50 4.00 4.75 4.50 4.75 4.75 4.75 4.50 4.50 4.75
12 6 50.00 1 6 1 2.67 3.50 3.33 4.17 3.67 3.67 4.33 3.00 4.17 3.83 4.17 3.67 3.33 4.00
20 17 85.00 1 1,6 6 0.59 4.24 4.47 4.53 4.35 4.35 4.47 4.35 4.41 4.47 4.24 4.65 4.41 5.00 4.65
74 68 91.89 1 6 6 0.78 4.19 3.93 4.18 3.99 3.90 4.31 4.25 4.22 4.15 4.31 3.87 4.06 4.00 4.36
13
12 11 91.67 1 5 6 0.27 4.73 4.55 4.82 4.45 4.45 4.82 4.64 4.91 4.82 4.64 4.55 4.55 4.82
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一般教育科目 文化・行動 小計 136 106 77.94 1.36 4.18 4.11 4.34 4.19 4.07 4.54 4.15 4.49 4.40 4.42 4.25 4.17 4.50 4.52
中計 3043 2325 76.40 0.95 3.99 3.81 4.05 4.09 4.08 4.36 4.03 3.96 4.31 4.23 4.14 4.11 3.83 4.26

政経・社会 法学 23 15 65.22 1 6 5 1.67 3.60 3.60 4.13 3.93 4.13 4.13 3.93 3.20 4.07 4.33 4.20 3.71 4.21
43 37 86.05 1 6 3 0.89 3.95 3.46 4.11 3.86 3.97 4.78 4.03 4.03 4.44 4.46 4.08 3.81 4.14
71 45 63.38 1 1 6 1.16 3.62 3.67 3.96 4.04 4.04 3.93 3.62 3.89 4.22 4.02 3.98 4.00 3.25 4.00
141 95 67.38 1 6 10 1.02 3.55 3.46 3.72 3.98 3.95 4.07 3.60 3.23 4.11 3.86 3.95 3.84 3.50 3.69
71 41 57.75 1 1 6 0.90 3.88 3.88 4.24 4.10 3.95 4.41 4.32 4.24 4.44 4.46 4.41 4.02 4.00 4.32

小計 349 233 66.76 1.13 3.72 3.61 4.03 3.98 4.01 4.26 3.90 3.72 4.26 4.23 4.12 3.88 3.58 4.07

経済学 46
41 36 87.80 1 6 10 1.00 3.42 3.31 3.75 3.63 3.69 3.83 2.86 3.20 3.77 3.03 3.54 3.74 3.00 3.57
60 46 76.67 1 6 6 1.11 3.76 3.72 4.09 4.13 4.11 4.26 3.96 3.89 4.37 4.04 4.02 3.98 4.00 4.22
282 246 87.23 1 6 6 0.58 4.02 3.89 4.02 4.14 4.11 4.16 4.05 3.52 4.13 4.24 4.00 4.10 4.62 4.20
27 23 85.19 1 6 6 1.05 3.91 3.61 3.78 3.91 3.91 4.17 3.87 3.48 4.00 4.00 4.00 3.83 4.35 4.09
29 19 65.52 1 2,5,6 10 1.47 3.58 3.89 3.84 3.79 3.79 3.84 3.95 3.16 3.84 3.95 3.95 3.79 4.11
81 54 66.67 1 6 6 0.58 3.61 3.00 3.59 3.70 3.74 4.09 3.31 3.20 4.19 3.44 3.93 3.52 4.00 3.76
177 97 54.80 1 6 6 0.69 4.02 4.06 4.32 4.22 4.26 4.52 4.47 3.95 4.52 4.36 4.44 4.20 4.33 4.48
60 48 80.00 1 5 6 0.58 4.35 4.08 4.21 4.17 4.23 4.17 4.33 4.27 4.33 4.25 4.29 4.25 4.60 4.44

小計 803 569 70.86 0.88 3.83 3.70 3.95 3.96 3.98 4.13 3.85 3.58 4.14 3.91 4.02 3.93 4.13 4.11

社会学 221 162 73.30 1 6 6 0.57 3.76 3.44 3.73 4.01 4.07 4.17 3.85 3.18 3.94 4.28 3.96 4.10 3.73 4.04
252 149 59.13 2 6 6 0.75 3.46 2.99 3.30 3.82 3.85 3.68 3.02 3.03 3.65 3.33 3.42 3.74 3.67 3.41

小計 473 311 65.75 0.66 3.61 3.22 3.52 3.92 3.96 3.93 3.44 3.11 3.80 3.81 3.69 3.92 3.70 3.73

政治学 86 71 82.56 1 6 6 0.86 3.96 3.93 4.13 4.01 4.03 4.34 4.20 3.92 4.15 4.15 4.24 4.00 3.60 4.23
129 104 80.62 1 2 3 1.00 4.27 4.25 4.37 4.27 4.23 4.23 4.33 4.34 4.16 4.53 4.22 4.35 4.64 4.58
11 11 100.00 1 6 10 0.91 4.18 3.73 4.18 4.27 4.18 4.36 3.91 3.91 4.73 4.00 3.73 4.55 4.10 4.18

小計 226 186 82.30 0.92 4.14 3.97 4.23 4.18 4.15 4.31 4.15 4.06 4.35 4.23 4.06 4.30 4.11 4.33

地理学 104 91 87.50 1 6 10 0.53 3.93 3.17 3.88 3.97 4.03 4.06 3.30 3.50 4.13 3.53 3.12 3.67 3.50 3.77
76 51 67.11 1 6 10 0.86 4.25 3.78 4.29 4.39 4.37 4.39 4.24 3.96 4.12 4.14 3.86 3.96 3.67 4.35
67 50 74.63 1 6 6 0.76 3.56 3.84 3.70 3.92 3.88 4.02 3.82 3.30 4.06 4.04 3.72 3.62 2.75 3.80

小計 247 192 77.73 0.54 2.94 2.70 2.97 3.07 3.07 3.12 2.84 2.69 3.08 2.93 2.68 2.81 2.48 2.98
日本国憲法 259 151 58.30 6 6 10 0.68 3.78 3.54 3.87 4.01 4.03 4.05 3.73 3.06 4.13 3.76 4.07 3.86 3.75 3.92
小計 259 151 58.30 0.68 3.78 3.54 3.87 4.01 4.03 4.05 3.73 3.06 4.13 3.76 4.07 3.86 3.75 3.92

教養セミナー 23
95 80 84.21 1 2 3,6,10 0.51 4.59 4.56 4.40 4.40 4.41 4.42 4.25 4.11 4.44 4.46 4.10 4.40 4.27 4.62
32 25 78.12 1 2,5 6,10 0.68 4.04 3.84 4.04 3.76 3.76 4.32 3.92 4.20 4.08 4.12 3.80 3.96 4.17
9 7 77.78 1,2,5 1,2,6 1,3 0.86 4.43 4.43 4.14 4.14 4.14 4.14 3.86 4.29 4.29 4.29 4.29 4.43 5.00 4.33
38 32 84.21 1 6 6 0.56 4.12 4.03 4.09 3.97 3.91 4.41 4.06 4.31 4.31 4.28 4.25 3.97 3.50 4.40

小計 197 144 73.10 0.65 4.30 4.22 4.17 4.07 4.06 4.32 4.02 4.23 4.28 4.29 4.11 4.19 4.26 4.38
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一般教育科目 中計 2554 1786 69.93 0.86 3.91 3.74 4.00 4.02 4.03 4.19 3.88 3.71 4.18 4.05 3.98 3.98 3.90 4.12

生命・環境 生物学 138 109 78.99 1 6 10 0.72 4.21 4.02 4.17 4.06 4.09 4.22 4.14 3.41 4.28 4.30 3.90 3.97 4.17 4.27
48 35 72.92 1 1,6 10 0.74 3.83 3.40 3.80 4.03 3.91 4.06 3.74 3.11 4.34 3.94 4.20 4.23 3.94
54 40 74.07 1 6 10 0.50 4.22 3.95 4.35 4.15 4.10 4.28 4.15 3.30 4.55 4.28 4.38 4.05 1.27 4.10
61 54 88.52 1 6 6 0.58 3.93 3.78 4.04 4.02 3.96 3.81 3.72 3.17 3.94 3.85 3.91 3.68 3.00 3.96
78 51 65.38 1 6 10 0.94 3.75 3.53 3.69 3.82 3.69 3.90 3.53 3.43 3.90 3.80 3.55 3.80 3.00 3.76
27 20 74.07 1 3 6 0.80 4.30 4.05 4.35 4.30 4.30 4.55 4.35 4.55 4.40 4.63 4.37 4.00 4.63
219 171 78.08 1 6 10 0.46 3.91 3.78 3.96 3.99 3.98 4.12 3.84 3.13 4.20 4.04 4.06 3.90 4.50 4.02
184 118 64.13 1 2 6 0.67 3.61 3.49 3.70 3.95 3.96 4.14 3.81 3.20 4.16 4.14 3.86 3.95 4.00 4.04
63 55 87.30 1 2 3 1.24 4.07 3.93 4.11 4.24 4.33 4.15 4.04 3.56 4.27 4.25 4.04 4.05 3.00 4.15
65 46 70.77 1 6 10 0.62 4.00 3.87 4.20 4.20 4.15 4.13 4.04 3.54 4.41 4.24 4.02 4.13 3.60 4.23

小計 937 699 74.60 0.73 3.98 3.78 4.04 4.08 4.05 4.14 3.94 3.44 4.25 4.15 4.03 3.98 3.32 4.11

地球環境学 48 44 91.67 1 1 4 0.25 4.39 3.80 4.20 4.36 4.39 4.25 3.86 3.73 4.30 3.98 4.02 3.91 3.75 4.27
135 108 80.00 1 6 6 0.36 4.18 3.84 3.99 4.11 4.11 4.21 3.93 3.93 4.32 4.15 3.89 3.94 4.00 4.10
95 84 88.42 1 6 10 0.86 3.55 3.38 3.46 3.54 3.56 3.70 3.21 3.32 3.45 3.39 3.21 3.37 3.80 3.45
290 218 75.17 1 2 6 0.78 3.88 3.64 3.71 4.14 4.18 4.32 3.83 3.27 4.39 3.63 4.13 4.07 4.39 4.28
100 82 82.00 1 6 6,10 1.00 3.55 3.51 3.76 3.62 3.57 3.89 3.60 3.22 3.66 3.71 3.16 3.59 4.15 3.75
10 8 80.00 1 1,6 10 0.75 3.88 2.88 3.75 3.75 3.75 4.38 3.25 3.62 4.25 3.88 3.75 3.88 3.25 3.88
58 54 93.10 1 2 6 0.70 3.94 3.85 3.87 3.94 4.00 4.22 3.94 3.46 4.22 4.04 4.00 3.94 3.00 4.11

小計 736 598 81.25 0.67 3.91 3.56 3.82 3.92 3.94 4.14 3.66 3.51 4.08 3.83 3.74 3.81 3.76 3.98

教養セミナー 6
147 120 81.63 1 6 10 0.33 3.93 3.56 4.00 3.98 3.89 4.12 3.72 3.42 4.18 3.98 3.96 3.80 4.00 4.04
76 70 92.11 1 6 6 0.46 3.93 3.91 4.16 4.01 4.00 4.13 3.93 3.34 4.10 3.99 3.91 4.01 4.00 4.10
13 13 100.00 1 5,6 6 0.54 3.85 3.23 3.85 3.62 3.62 4.15 3.69 3.92 3.77 3.69 3.54 3.69 3.00 3.92

小計 242 203 83.88 0.44 3.90 3.57 4.00 3.87 3.84 4.13 3.78 3.56 4.02 3.89 3.80 3.83 3.67 4.02
中計 1915 1500 78.33 0.67 3.95 3.67 3.96 3.99 3.98 4.14 3.82 3.48 4.15 4.00 3.89 3.90 3.55 4.05

数理・物質 数理科学 46 36 78.26 1 5 6 0.92 4.28 4.17 4.17 3.75 3.72 3.78 3.97 3.22 3.94 4.06 4.17 3.83 3.60 4.08
165 134 81.21 9 5 3 0.62 3.96 3.68 3.83 4.00 4.00 3.86 3.71 3.33 3.93 3.65 3.46 3.80 3.82 4.03
82 74 90.24 9 3 5 0.55 4.26 3.41 3.86 3.81 3.85 4.18 3.68 3.64 3.95 3.84 3.50 3.69 3.33 4.01
107 101 94.39 9 5 3 0.67 4.08 3.54 3.82 3.96 4.02 4.00 3.65 3.47 3.95 3.81 3.72 3.79 3.30 3.97
77
87 71 81.61 9 5 5 0.19 3.96 3.01 3.48 3.63 3.76 3.56 2.83 2.68 3.51 3.30 3.63 3.49 4.25 3.36
40
100 93 93.00 9 5 10 0.57 3.96 3.37 3.88 3.66 3.69 3.59 3.40 2.94 3.81 3.54 3.74 3.80 3.00 3.65
61 54 88.52 9 5 1 0.34 4.28 4.06 4.28 4.30 4.35 4.50 4.57 3.89 4.28 4.41 4.19 4.02 4.17 4.44
49 40 81.63 1 5 10 0.45 4.10 4.05 4.05 3.90 3.92 3.80 4.00 3.45 4.00 4.15 4.12 3.82 3.38 4.12
30
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一般教育科目 数理・物質 数理科学 7 7 100.00 1 2 3 1.00 4.14 3.57 4.29 4.14 4.00 4.29 4.29 3.71 4.71 4.57 4.29 4.14 4.57 4.43
14 13 92.86 1 1 10 0.23 3.92 3.00 3.85 3.92 3.85 4.31 3.46 3.15 3.77 3.69 3.62 3.85 4.00
10
30 25 83.33 1 5 10 0.44 4.12 3.88 4.16 4.00 3.92 4.28 3.92 3.68 3.92 4.16 3.56 3.76 4.08
31 23 74.19 1 6 5,6 0.91 4.04 3.70 4.30 4.22 4.17 4.52 4.17 3.96 4.39 4.43 4.35 4.18 4.41

小計 936 671 71.69 0.68 5.07 4.54 5.01 4.93 4.91 5.09 4.76 4.29 5.04 4.96 4.84 4.82 5.01 5.06

物理学 134 113 84.33 1 1 10 0.53 3.96 3.45 3.81 3.82 3.80 3.89 3.48 3.17 3.94 3.72 4.04 3.82 3.78 3.85
42 30 71.43 5 6 10 1.47 3.77 3.17 3.70 3.87 3.90 4.17 3.47 3.47 4.07 4.13 3.60 3.97 3.83
30 23 76.67 1 6 10 0.45 3.78 2.74 3.74 4.00 4.09 3.91 3.04 3.48 4.09 3.57 3.70 3.87 3.00 3.77
19
44 41 93.18 1 6 6 0.66 4.32 3.56 4.10 4.10 4.24 4.49 4.24 4.10 4.68 4.59 4.39 4.37 3.71 4.59
46 34 73.91 1 6 1,2,10 1.29 3.35 3.09 3.47 3.71 3.91 3.74 3.00 3.18 3.53 3.62 2.94 3.74 2.86 3.27
46 38 82.61 1 6 2 0.74 4.05 3.71 4.11 4.24 4.18 4.18 4.03 3.39 4.11 4.11 3.92 3.73 4.14

小計 361 279 77.29 0.86 3.87 3.29 3.82 3.96 4.02 4.06 3.54 3.47 4.07 3.96 3.77 3.92 3.34 3.91

化学 86 76 88.37 1 6 6 0.42 3.95 3.12 3.68 3.74 3.83 4.05 3.41 3.46 3.91 3.97 3.50 3.95 3.80 3.79
20 15 75.00 1 6 10 0.80 3.80 3.20 4.33 4.07 3.93 4.20 3.60 3.60 4.00 4.33 3.80 4.00 4.20
107 85 79.44 1 6 6 1.00 3.94 3.73 4.02 3.98 4.05 4.24 3.78 3.31 4.18 3.69 3.66 3.90 4.00 4.22
151 122 80.79 1 6 6 0.81 3.50 3.20 3.82 3.98 4.00 4.11 3.64 3.47 4.08 4.06 3.98 3.74 4.17 3.93
174 138 79.31 2 2 6 0.53 3.96 3.34 3.75 3.98 3.97 4.33 3.96 3.80 4.21 4.31 4.07 4.17 4.11 4.31
49 42 85.71 1 1 6,10 0.86 4.05 3.88 3.98 3.95 3.95 4.60 4.00 4.26 4.05 4.31 3.88 4.07 4.32 4.29

小計 587 478 81.43 0.74 3.87 3.41 3.93 3.95 3.96 4.26 3.73 3.65 4.07 4.11 3.82 3.97 4.08 4.12

教養セミナー 16 13 81.25 1 6 2 1.23 4.08 4.31 4.46 4.46 4.46 4.77 4.15 4.38 4.38 4.69 4.31 4.50 5.00 4.69
9 3 33.33 1 6 10 1.00 4.67 3.00 3.67 5.00 5.00 4.33 4.00 4.00 4.67 4.33 4.67 4.33 4.67
20
37 31 83.78 1 6 10 1.06 4.29 3.74 4.10 4.29 4.32 4.58 4.16 4.19 4.52 4.48 4.16 4.06 4.50 4.33
52

小計 134 47 35.07 1.10 4.35 3.68 4.08 4.58 4.59 4.56 4.10 4.19 4.52 4.50 4.38 4.30 4.75 4.56
中計 2018 1475 73.09 0.73 4.02 3.51 3.95 4.02 4.03 4.16 3.76 3.57 4.10 4.06 3.89 3.94 3.83 4.09

健康・スポーツ 健康・スポーツ科学 148 131 88.51 1 2 6 0.51 3.88 3.73 3.83 3.83 3.83 4.25 3.77 3.42 4.01 4.08 3.76 3.93 3.88 4.02
314 250 79.62 1 6 6 0.48 3.51 2.93 3.24 3.48 3.53 3.62 2.67 2.72 3.24 3.15 2.68 3.24 3.36 3.04
72 59 81.94 1 1 2,6 0.64 3.78 3.97 4.12 4.14 4.24 4.10 4.00 3.66 4.12 4.10 4.15 4.00 3.80 4.23

小計 534 440 82.40 0.54 3.72 3.54 3.73 3.82 3.87 3.99 3.48 3.27 3.79 3.78 3.53 3.72 3.68 3.76

スポーツ実技 36 35 97.22 1 2,4 10 0.67 4.63 4.54 4.56 4.31 4.34 4.60 4.57 4.60 4.29 4.57 3.89 4.43 5.00 4.74
42 36 85.71 1 1,3 6 0.24 4.50 4.44 4.47 4.28 4.28 4.44 4.19 4.39 4.14 4.14 4.17 4.11 4.50 4.28
20 16 80.00 1 2 6 0.69 4.44 4.19 4.38 4.19 4.19 4.12 4.38 4.50 4.19 4.12 3.75 4.12 4.67
31 30 96.77 1 2 3 0.41 4.67 4.57 4.37 4.30 4.33 4.43 4.30 4.30 4.33 4.23 3.90 4.23 4.50 4.70
52 49 94.23 1 2 4 0.71 4.51 4.53 4.29 4.27 4.18 4.43 4.33 4.41 4.22 4.45 3.90 4.18 4.33 4.51
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一般教育科目 健康・スポーツ スポーツ実技 21 17 80.95 1 2,6 6 0.18 4.94 4.76 4.65 4.65 4.65 4.76 4.82 4.76 4.71 4.76 4.18 4.35 5.00 4.88
32 31 96.88 1 2 10 0.24 4.71 4.43 4.19 4.42 4.61 4.84 4.48 4.73 4.70 4.61 4.73 4.53 4.83
32 31 96.88 1 1 10 0.39 4.68 4.65 4.48 4.65 4.68 4.84 4.71 4.65 4.65 4.74 4.77 4.71 4.67 4.81
31 29 93.55 1 6 10 1.17 4.66 4.69 4.45 4.41 4.41 4.93 4.59 4.72 4.34 4.69 4.00 4.43 4.67 4.62
32 30 93.75 1 2 2,10 1.14 4.77 4.63 4.73 4.83 4.80 4.90 4.63 4.77 4.73 4.83 4.75 4.50 4.89 4.77
48 47 97.92 1 4 4 0.40 4.77 4.62 4.53 4.34 4.38 4.89 4.57 4.64 4.68 4.62 4.43 4.36 4.50 4.69
19 17 89.47 1 2 10 1.06 4.47 4.53 4.29 4.24 4.24 4.24 4.29 4.41 4.18 4.24 3.94 3.88 4.33 4.44
36 34 94.44 1 2 4 0.64 4.29 4.35 4.06 4.21 4.21 4.09 3.88 4.03 4.00 4.00 3.76 4.00 3.67 4.12
41 35 85.37 1 2 3,4 0.47 4.66 4.57 4.49 4.40 4.37 4.57 4.20 4.49 4.29 4.34 4.33 3.89 4.56 4.59
32 24 75.00 1 2 10 0.92 4.67 4.50 4.38 4.08 4.17 4.17 4.21 4.17 4.21 4.25 3.88 4.08 4.25 4.46
32 32 100.00 1 2 2,6 0.31 4.72 4.44 4.45 4.28 4.25 4.56 4.41 4.41 4.38 4.41 4.03 4.09 5.00 4.62
39 33 84.62 1 2 3 0.47 4.48 4.45 4.27 4.39 4.45 4.61 4.52 4.42 4.58 4.58 4.59 4.42 4.00 4.59
39 37 94.87 1 3 6 0.50 4.57 4.73 4.61 4.68 4.65 4.73 4.78 4.70 4.76 4.78 4.51 4.57 4.80 4.84
40 40 100.00 1 2 10 0.92 4.25 4.30 4.15 4.15 4.18 4.20 4.10 4.05 4.20 4.32 3.98 3.80 4.45
40 40 100.00 1 2 4 0.18 4.68 4.55 4.35 4.53 4.45 4.45 4.30 4.40 4.35 4.47 4.00 4.22 3.00 4.51
44 44 100.00 1 1,2 6 0.70 4.45 4.50 4.43 4.30 4.36 4.61 4.64 4.66 4.48 4.61 4.16 4.39 3.80 4.57
30 26 86.67 1 2 1 0.65 4.19 4.15 4.04 4.08 3.96 4.08 3.85 4.12 4.15 4.27 3.71 3.77 4.50 4.12
42 40 95.24 1 1 2,6 0.25 4.55 4.58 4.47 4.32 4.38 4.47 4.20 4.50 4.53 4.58 4.18 4.32 4.75 4.75
52 42 80.77 1 2 2,4,6 0.66 4.55 4.50 4.33 4.43 4.48 4.74 4.64 4.71 4.57 4.69 4.14 4.19 5.00 4.74

小計 863 795 92.12 0.58 4.58 4.51 4.39 4.36 4.38 4.53 4.40 4.48 4.40 4.47 4.15 4.23 4.46 4.60
中計 1397 1235 88.40 0.58 4.48 4.40 4.32 4.30 4.32 4.47 4.30 4.35 4.33 4.39 4.08 4.18 4.37 4.50

学際・総合 総合 106 98 92.45 2 6 10 0.36 3.73 3.39 3.71 3.85 3.95 3.65 3.44 3.09 3.84 3.70 3.66 3.70 3.50 3.76
87 68 78.16 1 6 10 0.88 3.71 3.56 3.68 3.85 3.81 3.94 3.60 3.24 3.76 3.76 3.71 3.65 3.33 3.79
12
125 109 87.20 1 6 6 0.39 4.14 4.18 4.44 4.18 4.13 4.41 4.22 3.83 4.29 4.32 4.23 4.24 4.40 4.39
20
285 263 92.28 1 2 6 0.85 3.65 3.42 3.70 3.75 3.78 3.88 3.47 3.35 3.79 3.63 3.69 3.65 3.69 3.77
208 183 87.98 1 6 10 0.93 3.30 3.34 3.57 3.67 3.69 3.66 3.24 3.11 3.78 3.45 3.41 3.60 4.14 3.46
132 76 57.58 1 2 6 0.40 4.32 4.04 3.80 3.89 3.84 4.07 3.70 4.08 4.11 3.92 3.91 3.86 4.36 4.07
45 39 86.67 1 1,6 6 0.37 4.36 4.08 4.33 4.10 4.26 4.33 4.18 3.79 4.23 4.15 4.08 3.92 4.33 4.15
18 17 94.44 1 3 6 0.94 4.24 4.24 4.59 4.59 4.53 4.94 4.35 4.47 4.65 4.47 4.53 4.71 4.31 4.56

小計 1038 853 82.18 0.64 3.93 3.78 3.98 3.99 4.00 4.11 3.78 3.62 4.06 3.93 3.90 3.92 4.01 3.99
学際 301 235 78.07 1 6 6 0.64 4.10 4.24 4.30 3.99 4.00 4.13 4.15 3.53 4.31 4.17 4.11 4.00 3.64 4.30
小計 301 235 78.07 0.64 4.10 4.24 4.30 3.99 4.00 4.13 4.15 3.53 4.31 4.17 4.11 4.00 3.64 4.30

教養セミナー 26 24 92.31 1 3,4 6 0.58 4.33 4.38 4.38 4.38 4.33 4.79 4.38 4.88 4.29 4.25 4.33 4.29 4.50 4.67
16 15 93.75 1 6 6 0.87 4.40 4.67 4.53 4.27 4.33 4.40 4.27 4.67 4.27 4.60 4.33 4.33 4.80
16
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一般教育科目 学際・総合 教養セミナー 18 18 100.00 1 6 10 0.29 4.61 3.94 4.28 4.33 4.11 4.50 4.50 4.67 4.56 4.56 4.06 4.22 4.67
6 6 100.00 7 1 3 0.17 4.33 3.83 4.83 4.17 4.33 4.50 4.67 5.00 4.50 4.33 4.33 4.67 5.00
9
16 13 81.25 1 5 6,10 0.31 4.46 4.08 4.54 4.31 4.31 4.54 4.38 4.92 4.46 4.31 4.31 4.15 4.54
3
48
18 14 77.78 1 1,6 6,10 0.93 4.14 4.43 4.79 4.71 4.57 4.71 4.57 4.86 4.50 4.86 4.93 4.86 4.00 4.86

小計 176 90 51.14 0.53 4.38 4.22 4.56 4.36 4.33 4.57 4.46 4.83 4.43 4.49 4.38 4.42 4.25 4.76
中計 1515 1178 77.76 0.59 4.12 3.99 4.23 4.14 4.13 4.30 4.07 4.10 4.22 4.17 4.11 4.12 4.02 4.32

大計 12442 9499 76.35 0.74 4.08 3.85 4.08 4.10 4.10 4.27 3.98 3.86 4.22 4.15 4.01 4.04 3.90 4.22

外国語科目 外国語 英語 39 23 58.97 9 1,3 1,6,10 2.00 3.87 4.35 4.26 4.52 4.57 4.78 4.70 4.39 4.43 4.70 4.48 4.48 5.00 4.57
38 32 84.21 9 6 5,10 0.77 3.97 3.75 3.91 3.91 3.91 4.12 4.22 4.03 3.91 4.00 4.03 3.91 4.00 4.16
34
35
39 36 92.31 9 6 5 0.19 4.31 4.03 4.08 4.11 4.17 4.33 4.17 4.64 4.39 4.03 3.83 4.11 4.00 4.25
32 29 90.62 9 6 6 0.32 4.03 4.03 4.14 4.31 4.34 4.45 4.31 4.59 4.48 4.21 4.45 4.39 4.00 4.41
32 23 71.88 9 6 10 1.14 3.91 4.00 3.91 4.04 4.22 4.09 4.13 4.43 4.35 4.22 4.22 4.00 4.17
32 31 96.88 9 6 1,10 0.55 3.94 4.13 4.16 4.39 4.39 4.03 4.48 3.84 4.71 4.65 4.32 4.32 4.26
33 30 90.91 9 6 6 0.37 3.93 3.67 3.72 3.60 3.67 4.03 3.63 3.80 3.67 3.80 3.57 3.67 5.00 3.77
33 32 96.97 9 5 10 0.65 3.84 3.97 3.78 3.81 3.97 3.88 3.66 3.28 3.88 3.81 4.16 3.59 3.00 3.84
36 36 100.00 9 6 1 0.31 3.67 4.08 3.97 3.89 3.94 4.44 4.06 4.11 4.00 4.17 4.14 3.64 4.00 4.00
32 31 96.88 9 6 5 0.65 4.26 4.39 4.42 4.23 4.26 4.39 4.71 4.77 4.61 4.61 4.52 4.55 4.58
35 31 88.57 9 6 10 0.94 3.71 3.87 3.94 4.00 4.10 4.13 3.74 4.00 3.97 4.19 3.74 4.00 4.00 3.81
58 30 51.72 9 2 10 1.93 4.03 3.87 4.07 3.90 3.87 4.27 4.20 4.07 3.83 4.07 3.70 3.87 4.00 4.10
37 33 89.19 9 6 10 0.36 4.18 4.12 4.03 3.88 3.82 4.58 4.30 4.18 4.30 4.39 4.30 4.21 3.50 4.16
35 31 88.57 9 6 10 0.83 3.87 3.74 3.84 3.90 4.00 4.48 4.23 4.42 4.35 4.16 4.26 4.10 3.56 4.24
34 32 94.12 9 6 3 0.31 4.41 4.25 4.22 4.22 4.28 4.84 4.53 4.81 4.84 4.75 4.62 4.56 5.00 4.68
28 24 85.71 9 6 5 1.04 3.50 3.83 3.58 4.12 4.25 4.54 4.12 4.38 4.25 4.00 4.12 4.25 3.00 4.30
31 29 93.55 9 6 6 0.45 3.97 3.72 3.90 3.79 3.97 4.41 3.76 4.59 4.17 3.83 4.07 4.31 5.00 4.36
32 29 90.62 9 6 10 0.36 4.00 3.69 3.83 3.93 3.86 4.17 3.59 4.24 3.97 3.69 3.62 3.79 4.00 4.10
32 29 90.62 9 6 10 0.79 3.76 3.86 3.79 3.97 4.07 4.59 3.90 4.48 4.21 3.93 4.03 4.17 4.19
35 34 97.14 9 6 10 0.82 3.82 3.62 3.85 3.94 4.00 4.21 3.65 4.18 4.09 3.68 3.71 3.85 3.60 4.00
33 33 100.00 9 6 6,10 0.18 3.97 3.73 3.85 4.27 4.36 4.64 4.36 4.39 4.12 4.50 4.03 3.94 4.00 4.39
33 29 87.88 9 6 10 0.21 3.72 3.52 3.38 3.83 4.00 3.72 3.34 3.24 3.66 3.83 3.79 3.86 2.67 3.34
32 28 87.50 9 6 10 0.70 3.18 3.36 3.14 3.68 3.64 3.29 3.21 3.00 3.68 3.57 3.71 3.75 2.50 3.26
37 37 100.00 9 6 5,6 0.49 3.43 3.32 3.51 3.49 3.61 3.27 3.11 3.03 3.59 3.57 3.49 3.41 3.50 3.19
30 29 96.67 9 6 10 0.70 3.24 3.38 3.34 3.72 3.76 3.41 3.28 2.79 3.62 3.69 3.72 3.52 3.00 3.17
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外国語科目 外国語 英語 34 32 94.12 9 6 10 0.53 3.09 3.56 3.50 3.75 3.81 3.69 3.38 2.97 3.91 3.94 3.81 3.78 3.00 3.55
32 31 96.88 9 6 6 0.58 4.10 3.81 4.19 4.19 4.13 4.68 4.74 4.61 4.61 4.52 4.55 4.42 4.00 4.68
32 32 100.00 9 6 10 0.33 3.91 3.69 4.06 3.97 4.03 4.31 4.28 4.19 4.31 4.25 4.22 4.00 4.00 4.31
37 34 91.89 9 6 6 0.18 4.06 3.79 3.91 4.06 4.09 4.24 4.32 4.24 4.26 4.26 4.12 4.06 3.50 4.24
30 28 93.33 9 6 10 0.93 4.11 4.04 4.32 4.29 4.29 4.39 4.68 4.46 4.64 4.50 4.61 4.43 4.00 4.54
34 32 94.12 9 6 10 0.94 4.16 4.06 4.31 4.28 4.19 4.41 4.47 4.41 4.47 4.53 4.44 4.25 4.40 4.47
33 32 96.97 9 6 10 0.28 3.59 3.56 3.59 4.19 4.28 4.09 3.62 3.84 3.97 3.47 3.81 3.97 3.00 4.06
39 38 97.44 9 6 5 0.68 3.79 3.11 3.32 3.68 3.74 4.03 3.13 3.42 3.89 2.92 3.53 3.63 3.83 3.63
37 37 100.00 9 6 10 0.49 3.73 3.49 3.73 4.05 4.05 4.19 3.73 4.16 4.24 3.62 3.73 3.78 4.67 3.92
31 31 100.00 9 6 1 0.83 3.81 4.06 4.00 4.00 4.06 4.03 3.81 3.87 4.00 3.42 4.00 3.90 4.00 4.00
35 31 88.57 9 6 10 0.53 3.65 3.81 3.55 3.90 3.84 3.81 3.45 3.53 3.94 3.23 3.68 3.65 3.50 3.87
30 29 96.67 9 6 1 0.66 4.10 4.07 4.00 4.03 4.07 4.62 4.34 4.59 4.48 4.14 4.17 4.07 4.20 4.41
36 28 77.78 9 6 1 0.43 4.50 3.93 4.04 4.04 4.11 4.82 4.50 4.61 4.68 4.39 4.29 4.29 3.65 4.67
33 29 87.88 9 5,6 6 0.36 4.21 3.97 4.14 4.00 4.03 4.48 4.10 4.48 4.24 4.07 4.14 4.10 3.60 4.34
34 32 94.12 9 1,6 10 0.94 3.78 3.78 3.88 4.06 4.12 3.94 3.72 3.62 4.00 3.66 4.03 4.00 4.00 3.91
34 30 88.24 9 6 10 0.67 3.60 3.47 3.70 3.67 3.67 3.80 3.50 3.37 3.70 3.67 3.57 3.59 3.33 3.59
39 39 100.00 9 6 10 0.13 3.28 3.05 3.26 3.18 3.18 3.62 2.95 3.18 3.41 3.15 3.46 3.28 2.67 3.03
31 29 93.55 9 6 6 0.38 3.34 3.38 3.90 3.48 3.52 3.59 3.28 3.48 4.00 3.62 3.83 3.69 5.00 3.50
33 30 90.91 9 6 1 0.33 4.50 4.37 4.50 4.20 4.20 4.97 4.77 4.77 4.67 4.87 4.60 4.40 3.00 4.63
36 36 100.00 9 6 1,10 0.36 4.06 4.14 4.22 3.97 4.00 4.86 4.50 4.56 4.17 4.53 4.19 4.25 4.00 4.25
26 24 92.31 9 6 5,6 0.67 3.96 4.04 3.79 3.92 4.12 4.46 4.25 4.50 4.21 4.46 4.12 4.17 4.25 4.38
32 28 87.50 9 6 1 0.41 4.21 4.11 4.18 4.18 4.29 4.82 4.50 4.57 4.46 4.46 4.29 4.33 4.33 4.64
31 27 87.10 9 6 6 0.59 4.07 3.74 3.85 3.85 3.89 4.30 3.93 4.11 4.26 3.93 3.96 4.15 4.31
36 34 94.44 9 6 10 0.12 4.50 4.15 4.29 3.47 3.56 4.53 4.68 4.82 4.44 4.74 4.56 4.45 5.00 4.79
33 26 78.79 9 6 10 0.92 4.04 4.00 4.04 4.04 3.96 4.54 4.38 4.42 4.35 4.58 4.42 4.42 3.00 4.46
32 29 90.62 9 6 10 0.39 3.97 3.93 4.03 4.00 4.03 4.31 4.21 4.28 4.34 4.34 4.34 4.17 4.67 4.29
32 24 75.00 9 6 10 1.12 3.96 4.25 4.00 4.25 4.17 4.29 4.29 4.04 4.25 4.21 4.00 4.13 4.33 4.33
33 25 75.76 9 6 10 0.36 3.56 3.40 3.44 3.60 3.64 3.64 3.52 3.72 3.72 3.60 3.40 3.64 3.56
37 34 91.89 9 6 10 0.70 3.94 3.91 3.65 3.76 3.76 3.88 3.76 3.74 3.85 3.97 3.85 3.71 3.00 3.82
33 28 84.85 9 6 10 0.64 3.75 3.86 4.00 3.93 4.00 4.04 3.79 3.86 3.86 4.14 3.82 4.11 3.00 3.96
34 32 94.12 9 6 10 0.66 3.69 4.12 3.97 3.81 3.81 4.12 4.03 4.03 4.16 4.00 4.06 3.50 5.00 4.13
28 27 96.43 9 5 1 1.26 3.96 4.19 4.12 4.26 4.37 4.41 4.30 4.33 4.44 4.48 4.30 4.26 3.25 4.16
32 30 93.75 9 6 5,6 0.90 3.90 3.80 4.10 4.07 4.20 4.23 4.13 4.33 4.23 4.43 4.20 4.20 4.00 4.30
32 26 81.25 9 6 10 1.16 3.42 3.38 3.38 3.50 3.46 3.96 3.38 3.38 3.35 3.77 3.27 3.54 3.00 3.31
33 29 87.88 9 6 10 0.97 3.69 3.52 3.69 4.24 4.24 3.90 3.62 3.69 3.76 4.07 3.86 3.93 4.00 3.79
35 30 85.71 9 6 6,10 0.48 3.87 3.97 3.77 4.00 4.07 3.93 4.07 3.67 3.83 3.97 3.87 3.83 3.57 3.96
36 34 94.44 9 6 10 0.62 3.32 3.79 3.62 3.59 3.74 3.97 3.71 3.18 3.44 4.00 3.65 3.38 3.75 3.76
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外国語科目 外国語 英語 34 32 94.12 9 6 10 0.97 3.69 3.91 4.06 4.12 4.19 4.19 4.28 4.09 4.34 4.28 4.34 4.06 4.00 4.12
26 23 88.46 9 6 6 0.96 3.70 4.17 3.57 3.70 3.61 4.30 3.65 3.57 4.04 3.96 4.00 3.52 3.33 3.67
34 33 97.06 9 6 6 0.38 3.91 4.15 3.88 4.18 4.12 4.52 3.79 4.00 4.18 4.06 4.09 4.24 5.00 4.13
36 35 97.22 9 6 10 1.15 3.80 3.77 3.97 3.77 3.86 3.74 3.86 3.57 4.00 3.80 3.80 4.00 3.00 3.91
33 27 81.82 9 6 1 0.59 4.22 4.11 4.04 4.26 4.19 4.11 4.15 3.74 4.30 4.26 4.30 4.07 5.00 4.22
34 28 82.35 9 6 1,5,6 0.92 3.36 3.79 3.64 3.71 3.82 3.71 3.36 3.25 3.46 3.32 3.32 3.46 3.14 3.50
32 29 90.62 9 6 10 0.79 3.90 4.21 4.28 4.10 4.00 4.21 3.79 4.07 4.17 3.79 3.66 4.21 3.97 3.97
30 28 93.33 9 6 10 1.00 3.79 3.93 4.04 3.96 4.00 4.43 3.86 3.75 4.18 4.14 3.96 3.85 3.86
33 32 96.97 9 6 1,10 1.53 3.13 3.16 3.28 3.31 3.44 3.81 2.75 3.28 3.12 3.22 3.53 3.59 3.19
35 36 102.86 9 6 10 0.33 4.08 3.86 4.25 4.22 4.28 4.39 4.25 4.08 4.08 4.31 4.00 4.03 4.17
37 34 91.89 9 6 10 1.00 3.94 3.68 3.79 4.03 4.06 4.35 3.76 4.18 4.03 3.71 3.91 3.97 3.67 4.12
34 34 100.00 9 6 6 0.58 3.82 3.59 3.91 3.68 3.79 4.09 3.74 4.09 3.85 3.53 3.85 3.85 3.25 3.94
36 32 88.89 9 6 6,10 0.87 3.87 3.84 4.06 3.87 3.94 4.32 3.71 4.39 4.06 3.52 3.71 3.90 4.13
32 24 75.00 9 6 10 1.46 3.62 3.88 3.83 4.04 3.96 4.33 4.46 4.38 4.17 4.25 4.25 4.12 4.21
37 32 86.49 9 5,6 5 0.35 4.22 3.81 3.97 4.22 4.16 4.56 4.50 4.50 4.28 4.47 4.34 4.19 4.00 4.45
39 37 94.87 9 6 6,10 0.70 3.32 3.32 3.41 3.92 3.92 3.65 3.35 3.08 3.84 3.89 4.08 3.92 3.50 3.53
33 30 90.91 9 6 6,10 0.40 3.27 3.43 3.37 3.90 4.03 3.63 3.23 2.97 3.87 3.83 3.80 3.80 3.43
36 35 97.22 9 6 10 0.40 3.17 3.71 3.40 3.83 3.89 3.60 3.31 3.03 3.89 3.80 3.86 3.71 3.00 3.36
32 30 93.75 9 6 10 1.07 3.30 3.53 3.63 4.03 4.03 3.77 3.17 3.07 3.73 3.87 3.77 3.97 3.00 3.63
33 28 84.85 9 6 1 0.37 3.14 3.46 3.43 3.61 3.64 3.29 3.00 2.64 3.68 3.93 3.82 3.57 3.00 3.04
39 36 92.31 9 6 10 0.83 4.03 3.94 4.28 3.86 3.92 4.42 4.64 4.33 4.47 4.53 4.44 4.36 4.00 4.56
33 30 90.91 9 5 6 0.63 4.20 3.80 4.33 4.10 4.20 4.60 4.63 4.47 4.57 4.57 4.53 4.03 4.63
35 33 94.29 9 6 10 0.61 3.88 3.91 4.27 4.03 4.15 4.36 4.64 4.09 4.30 4.30 4.27 4.09 4.00 4.47
34 33 97.06 9 6 1,10 1.09 4.03 3.97 4.39 4.33 4.33 4.48 4.58 4.55 4.55 4.61 4.70 4.56 5.00 4.70
32 30 93.75 9 6 6 0.77 3.93 3.87 4.33 4.30 4.33 4.33 4.60 4.37 4.60 4.50 4.57 4.23 4.50
32 26 81.25 9 6 10 1.32 3.42 3.69 3.62 3.81 4.04 4.08 3.42 3.62 3.88 3.12 3.88 3.81 4.00 3.62
31 28 90.32 9 6 10 0.68 3.82 3.75 3.96 3.82 3.82 4.11 3.57 3.89 3.96 3.43 3.89 3.68 4.50 3.86
35 31 88.57 9 6 10 0.94 3.55 3.84 3.94 4.13 4.13 4.26 3.58 3.84 4.06 3.42 3.74 3.68 5.00 4.03
29 27 93.10 9 6 6 1.26 3.70 3.81 3.63 3.74 3.89 4.00 3.74 3.74 3.93 3.63 3.81 3.96 4.00 3.92
32 27 84.38 9 6 1,10 0.56 3.63 3.70 4.00 4.22 4.26 4.19 3.74 4.00 4.19 3.67 3.89 3.96 3.92
38 31 81.58 9 6 10 1.10 3.61 3.61 3.65 3.84 3.94 4.23 3.90 3.74 3.58 4.03 3.97 4.00 3.75 3.81
37 34 91.89 9 6 10 0.94 3.85 3.50 3.68 3.88 3.91 4.41 4.12 4.18 4.06 4.29 4.06 3.94 4.25 3.94
34 30 88.24 9 6 10 0.52 3.53 3.63 3.87 3.63 3.73 4.13 3.70 3.97 3.77 3.70 3.87 3.70 3.50 3.79
33 30 90.91 9 6 10 0.77 3.90 3.90 4.23 4.40 4.43 4.40 4.23 4.47 4.50 4.67 4.43 4.41 4.43
31 31 100.00 9 6 1 0.94 4.06 4.00 4.16 4.29 4.26 4.65 4.48 4.42 4.39 4.61 4.39 4.42 4.67 4.50
31 23 74.19 9 5 6 1.00 4.26 4.22 4.09 4.26 4.26 4.70 4.39 4.35 4.48 4.26 4.43 4.52 5.00 4.73
36 30 83.33 9 6 6 0.53 4.23 3.97 4.10 3.87 4.07 4.33 4.07 4.27 4.27 3.87 3.97 4.07 4.37
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外国語科目 外国語 英語 39 38 97.44 9 6 10 0.97 4.00 3.95 3.95 3.37 3.50 4.34 4.47 4.32 4.16 4.47 4.37 4.05 3.83 4.42
33 33 100.00 9 6 10 0.41 3.97 3.88 3.88 4.15 4.18 4.00 3.76 3.73 4.06 3.67 4.15 4.12 2.88 3.94
30 29 96.67 9 6 6 0.72 3.83 3.72 3.93 3.97 4.00 3.90 3.55 3.59 3.90 3.31 3.69 3.55 2.54 3.66

小計 3522 3117 88.50 0.71 3.87 3.86 3.93 4.00 4.04 4.24 3.99 4.03 4.15 4.07 4.07 4.03 3.88 4.10

ドイツ語 23
19 16 84.21 9 9 1 1.25 3.94 3.94 3.94 4.00 4.06 4.19 4.19 3.81 4.06 4.19 3.94 3.62 3.50 4.12
62 61 98.39 9 6 3 0.75 4.44 4.16 4.48 4.43 4.46 4.61 4.51 4.59 4.54 4.52 4.48 4.49 4.42 4.62
23 22 95.65 9 3 3 1.00 4.32 4.18 4.64 4.36 4.36 4.68 4.86 4.73 4.32 4.73 4.73 4.45 4.73
30 25 83.33 9 6 6 0.68 3.48 3.20 3.56 3.44 3.60 3.84 2.80 3.48 3.40 3.00 3.48 3.48 5.00 3.54
29 24 82.76 1 6 3,6 0.96 4.29 3.88 4.29 4.12 4.21 4.58 4.67 4.83 4.33 4.54 4.29 4.29 4.50
60 47 78.33 9 2 6 1.28 3.26 3.19 3.32 3.26 3.32 3.45 3.00 3.00 3.13 2.96 3.15 3.15 3.40 2.98
55 44 80.00 1 6 10 1.05 3.82 3.77 4.00 3.91 3.91 4.39 4.05 3.77 4.16 4.05 3.95 3.86 4.05
64 56 87.50 9 6 10 1.18 3.43 3.41 3.64 3.64 3.71 3.59 3.20 3.32 3.46 3.39 3.48 3.53 3.00 3.36
76 69 90.79 9 6 1,3 0.99 4.09 3.77 4.03 4.03 4.09 4.14 3.88 4.10 4.19 3.90 3.87 4.23 4.60 4.16
26 25 96.15 1 6 6,10 0.88 4.04 3.56 3.80 3.88 4.00 4.28 3.76 4.00 3.84 3.80 3.84 4.08 3.00 4.20
46 43 93.48 6 1 10 1.05 3.74 3.49 3.84 3.81 3.77 4.16 3.77 3.70 3.93 3.63 3.63 3.81 3.33 3.88
52 43 82.69 9 1 6 1.23 4.00 3.58 4.05 4.26 4.26 4.63 4.40 4.02 4.44 4.56 4.02 3.95 3.00 4.29
4 3 75.00 1 5,6,9 3,5,6 1.33 4.33 4.00 4.67 4.00 3.67 4.67 4.33 4.67 4.67 4.67 4.67 4.33 4.67
5 5 100.00 9 3 1,6 2.40 4.00 3.80 4.40 4.00 4.20 4.60 4.80 5.00 4.40 4.80 4.80 4.60 4.80

小計 574 483 84.15 1.15 3.94 3.71 4.05 3.94 3.97 4.27 4.02 4.07 4.06 4.05 4.02 3.99 3.69 4.14

フランス語 33 29 87.88 1,9 6 6 1.11 4.24 3.72 4.17 3.93 3.97 4.34 4.38 4.48 4.34 4.38 4.34 4.48 5.00 4.54
40 37 92.50 9 1 6 0.68 4.22 3.57 4.19 4.30 4.27 4.46 4.54 4.57 4.59 4.59 4.59 4.54 4.57
21 21 100.00 9 1 6 0.81 4.24 3.90 4.29 4.43 4.43 4.57 4.24 4.48 4.43 4.57 4.38 4.38 4.00 4.48
15 14 93.33 1 6 9,10 1.77 3.86 3.64 3.86 4.00 4.07 4.50 4.36 4.50 4.14 4.50 4.14 4.36 3.00 4.31
35 29 82.86 9 1,6 1 0.76 4.34 3.90 4.31 4.34 4.31 4.79 4.62 4.69 4.52 4.62 4.38 4.45 4.71
24 23 95.83 1 6 10 1.32 4.04 3.57 4.04 4.09 4.17 4.74 4.39 4.57 4.17 4.35 4.17 4.52 4.00 4.68

小計 168 153 91.07 1.08 4.16 3.72 4.14 4.18 4.20 4.57 4.42 4.55 4.37 4.50 4.33 4.46 4.00 4.55

ロシア語 16 14 87.50 9 1 6,10 1.15 4.07 3.79 4.14 4.14 4.14 4.21 3.93 4.07 4.29 4.14 4.14 4.29 4.21
7 6 85.71 1 1 3 0.67 4.67 4.00 4.50 4.17 4.00 4.50 4.50 4.83 4.50 4.67 4.33 4.67 5.00
13 11 84.62 1 6 9 1.55 4.36 4.00 4.73 4.50 4.50 4.73 4.45 4.90 4.64 4.45 4.40 4.20 5.00 4.82
5 4 80.00 9 1 1 0.75 4.50 4.75 4.50 4.50 4.50 4.75 4.50 4.75 5.00 4.75 4.75 4.50 4.50

小計 41 35 85.37 1.37 5.87 5.51 5.96 5.77 5.71 6.06 5.79 6.18 6.14 6.00 5.87 5.89 5.00 6.18

中国語 21 20 95.24 1 6 10 1.10 4.00 3.70 3.80 3.55 3.80 4.15 4.00 3.95 3.85 4.10 4.00 3.89 4.16
26 25 96.15 9 1 6 0.84 3.92 3.32 4.08 3.84 3.80 3.84 3.72 4.40 4.04 4.12 3.68 3.64 4.00 4.04
28 23 82.14 9 1 6,10 0.57 3.87 3.61 3.65 3.78 3.83 4.00 3.83 4.26 3.61 3.96 3.57 3.52 3.87
17 16 94.12 1 6 3,10 0.50 4.25 3.75 4.06 3.94 4.00 4.50 4.19 4.56 4.38 4.44 4.44 4.27 4.00 4.38
22
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外国語科目 外国語 中国語 36 30 83.33 9 6 1 0.63 3.62 3.03 3.40 3.47 3.53 3.87 3.37 3.80 3.93 3.50 3.87 3.93 4.00 3.77
46 44 95.65 9 6 1 0.73 3.59 3.23 3.70 3.84 3.86 4.14 3.82 3.59 4.14 3.86 4.00 4.09 4.00 3.90
38 37 97.37 9 1 6 0.73 4.08 3.81 3.97 3.95 3.92 4.32 3.78 4.22 4.03 3.68 3.81 3.84 3.88 4.05
31 29 93.55 9 6 1 0.38 4.14 3.55 4.28 4.24 4.17 4.62 4.31 4.66 4.52 4.52 4.48 4.48 4.52
10 9 90.00 1 6 6,10 0.67 4.00 3.78 4.00 3.78 3.78 4.22 4.11 4.67 4.44 4.33 4.33 4.33 4.44
45 41 91.11 9 1 6 0.60 3.98 3.76 3.98 3.88 3.80 4.27 3.98 3.98 4.12 3.90 3.78 3.80 2.85 3.98
8 8 100.00 1 6 10 0.14 3.88 3.50 4.12 3.88 3.88 4.50 4.00 4.25 3.75 3.50 4.00 3.38 4.62 4.00

小計 328 282 85.98 0.63 3.94 3.55 3.91 3.83 3.85 4.22 3.92 4.21 4.07 3.99 4.00 3.92 3.91 4.10

韓国語 42 37 88.10 9 1 6 1.24 3.73 3.62 4.05 3.81 3.76 4.43 3.81 4.24 3.84 4.11 3.70 4.03 4.03
39 39 100.00 1 6 6 0.31 4.18 3.87 4.28 4.15 4.08 4.74 4.31 4.74 4.26 4.38 3.97 4.38 5.00 4.51
4 5 125.00 1 6 10 2.50 5.00 4.60 4.80 5.00 4.80 5.00 5.00 5.00 4.80 4.80 4.60 5.00 5.00

小計 85 81 95.29 1.35 4.30 4.03 4.38 4.32 4.21 4.72 4.37 4.66 4.30 4.43 4.09 4.47 5.00 4.51

日本語 2 6 300.00 9 1,5 2,9 0.50 4.67 4.67 4.83 4.83 4.83 4.33 4.67 4.50 4.67 4.83 4.83 4.83 4.50 4.67
6
8 11 137.50 1 1,6 3,4,10 0.45 4.45 4.64 4.73 4.36 4.55 4.55 4.73 4.45 4.55 4.82 4.82 4.36 5.00 4.82
5 5 100.00 9 1 3 0.20 4.60 4.80 5.00 5.00 4.80 4.80 4.80 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 4.67 5.00
4 6 150.00 1,9 1 3 1.00 4.67 4.83 4.83 4.50 4.50 4.67 4.83 4.67 4.83 4.83 4.33 4.33 4.67
5
6 10 166.67 1 1,5 10 0.60 4.70 4.70 5.00 4.90 4.80 5.00 4.90 5.00 5.00 4.80 4.90 4.67 4.67 5.00

小計 36 38 105.56 0.55 4.62 4.73 4.88 4.72 4.70 4.67 4.79 4.72 4.81 4.86 4.78 4.64 4.71 4.83
中計 4754 4189 88.12 0.77 3.91 3.83 3.98 4.00 4.03 4.26 4.02 4.09 4.15 4.10 4.08 4.05 3.88 4.14

大計 4754 4189 88.12 0.77 3.91 3.83 3.98 4.00 4.03 4.26 4.02 4.09 4.15 4.10 4.08 4.05 3.88 4.14

情報処理教育科目 情報処理 情報処理 47 40 85.11 9 6 5 0.42 4.10 4.18 4.35 3.97 3.95 4.22 4.00 3.58 4.18 4.20 4.15 4.10 4.00 4.15
36
34 27 79.41 1 6 6 0.26 4.22 3.11 3.89 3.78 3.74 4.04 3.63 3.85 4.15 3.89 3.74 3.15 4.00 3.96
31 29 93.55 9 6 10 0.59 4.28 4.17 4.31 4.21 4.24 4.34 4.24 4.07 4.45 4.34 4.31 4.24 4.31 4.36
23
105 105 100.00 9 1 1 0.54 3.97 4.15 4.27 4.02 3.91 3.95 4.10 3.82 4.26 4.11 4.25 4.00 4.29 4.21
60 60 100.00 9 6 1 0.39 4.45 4.23 4.58 4.27 4.35 4.73 4.83 4.48 4.82 4.85 4.75 4.68 5.00 4.74
43 36 83.72 9 6 10 0.06 3.39 3.39 3.44 3.39 3.56 3.64 3.33 3.31 3.33 3.33 3.28 3.28 4.00 3.75
45 41 91.11 9 5,6 10 0.49 4.12 3.88 4.10 4.00 3.93 3.93 3.98 3.71 4.37 4.29 4.29 4.10 4.00 4.31

小計 424 338 79.72 0.39 4.08 3.87 4.13 3.95 3.95 4.12 4.02 3.83 4.22 4.14 4.11 3.94 4.23 4.21
中計 424 338 79.72 0.39 4.08 3.87 4.13 3.95 3.95 4.12 4.02 3.83 4.22 4.14 4.11 3.94 4.23 4.21

大計 424 338 79.72 0.39 4.08 3.87 4.13 3.95 3.95 4.12 4.02 3.83 4.22 4.14 4.11 3.94 4.23 4.21
総計 17620 14026 79.60 0.75 4.00 3.84 4.03 4.04 4.06 4.26 4.00 3.97 4.18 4.12 4.05 4.04 3.92 4.18


